
Stagecaptain WRS-25 Stradivino Grande 

Aufbauanleitung 

 
 

 
 
                                                             ArtNr.: 00090982 

 
  

                 
 

 
 
  
 
 

Version: 12.2022 
 

© 2022 
 
Diese Aufbauanleitung ist urheberrechtlich geschützt. Die Vervielfältigung dieser Aufbauanleitung, 
auch auszugsweise, ist nur mit Genehmigung der Musikhaus Kirstein GmbH gestattet. Gleiches gilt für 
die Vervielfältigung oder das Kopieren von Bildern, auch in geänderter Form. 
 

 



Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Weinregal entschieden haben.  
Um sicherzustellen, dass Sie mit diesem Produkt voll und ganz zufrieden sind, lesen 
Sie sorgfältig und verstehen Sie diese Aufbauanleitung, bevor Sie unser Produkt 
verwenden. 

 
Bedienungsanleitung beachten! 

 

 
Mit dem Signalwort WARNUNG sind die Gefahren 
gekennzeichnet, die ohne Vorsichtsmaßnahmen zu schweren 
Verletzungen führen können. 

 

 
Mit dem Signalwort HINWEIS sind allgemeine 
Vorsichtsmaßnahmen gekennzeichnet, die im Umgang mit dem 
Produkt beachtet werden sollen. 

 

 
Bilder und Bildschirmdarstellungen in dieser Bedienungsanleitung 
können vom Erscheinungsbild des tatsächlichen Produkts 
geringfügig abweichen, solange dies keine negativen 
Auswirkungen auf die technischen Eigenschaften und Sicherheit 
des Produkts hat. 

 

 
Alle personenbezogenen Formulierungen in dieser 
Aufbauanleitung sind geschlechtsneutral zu betrachten. 

 
 
Diese Aufbauanleitung gilt für Personen, die von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Bedienung des Produktes 
eingewiesen wurden und nachgewiesen haben mit dem Produkt umgehen zu 
können. 
 

 
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass 
sie nicht mit dem Produkt spielen.  
Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt. 

 
Alle Informationen in dieser Bedienungsanleitung wurden nach bestem Wissen und 
Gewissen kontrolliert. Weder Autor noch Herausgeber können jedoch für Schäden 
haftbar gemacht werden, die in Zusammenhang mit der Verwendung dieser 
Aufbauanleitung stehen. 
 
Sonstige, in diesem Dokument aufgeführte Produkt-, Marken- und 
Unternehmensbezeichnungen können die Warenzeichen ihrer jeweiligen 
Eigentümer sein. Die Einhaltung sämtlicher anwendbarer Urheberrechtsgesetze 
liegt in der Verantwortung des Anwenders dieses Dokuments. 
 
Detailierte Sicherheitshinweise: 
 

 Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise um 
Fehlfunktionen, Schäden oder Verletzungen zu vermeiden: 
 
Lassen Sie bitte beim Aufbau und Tragen, Verrücken des Regals Vorsicht walten. 
Es verfügt über ein gewisses Gewicht und kann Zerbrechen oder Verletzungen 
verursachen, wenn es fallengelassen wird oder umkippt. Bewegen Sie das Regal 
nur im ungefüllten Zustand (ohne Flaschen). Achten Sie darauf, es nicht an dem 



rautenförmigen Frontgitter zu ziehen oder zu tragen. Diese Frontkonstruktion ist 
filigran gefertigt und kann ausbrechen. 
 
Bitte beachten Sie, dass das Weinregal auch umstürzen kann, wenn man es 
anrempelt oder unsachgemäß befüllt oder aufstellt. Kinder oder Personen, die in der 
Fallrichtung stehen oder am Boden spielen, können hierbei verletzt werden. (Siehe 
auch Verwendung des „Kippschutzes“ im weiteren Verlauf der Anleitung!)  
 
Achten Sie unbedingt darauf nur Flaschen in die Regalöffnung zu stecken die von 
Form, Länge und Gewicht in die Aussparungen passen. Schieben Sie die Flaschen 
bis an die Rückwand des Regales in die dafür vorgesehenen Öffnungen. 
 
Überlasten Sie das Regal nicht und achten Sie darauf Flaschen über die gesamte 
Fläche gleichmäßig zu verteilen 
 
Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt. Das Regal ist kein Spielzeug und darf nicht 
zum Klettern o. ä. zweckentfremdet werden. Es besteht Verletzungsgefahr durch 
Umkippen des Produkts oder Herausfallen des Inhalts. 
 
Holz ist ein Naturprodukt und kann sich je nach Umgebungsbedingungen und 
Luftfeuchtigkeit verändern. Prüfen Sie deshalb bitte regelmäßig die Stabilität und 
den Zustand des Regals, um ein Kippen oder Bruch zu verhindern. 
 

 
 
Wichtiger Sicherheitshinweis: je nachdem wie Sie das Regal befüllen bzw. wo im 
Raum Sie das Regal platzieren, empfehlen wir stets den mitgelieferten 
Kippschutz zu verwenden. 

                                                                              
Bitte installieren Sie diesen wie folgt: 
 
 Packen Sie das Regal vorsichtig aus Umkarton und Schutzpapier. Der Hals 
ist noch nicht vorinstalliert und liegt dem Karton gut gesichert in Papier 
gewickelt bei. Richten Sie das Regal nun vorsichtig auf und fixieren Sie den 
Hals oben am Gehäuse. Der Hals wird durch einen „Einschnapp-Haken“ auf 
der Rückseite gesichert (siehe Bild 1). 

 
 An der Rückseite des Regals ist der Kippschutz-Gurt bereits einseitig 

vorinstalliert. 
Der Gurt kann über die Kunststoffschnalle längenmässig leicht angepasst 
werden. 
 

 Stellen Sie den Kippschutzgurt auf Ihre benötigte Länge ein.Achten Sie 
darauf, dass der Gurt so justiert ist, dass er letztlich stramm zwischen Regal 
und Zimmerwand gespannt ist. 

 
 Fixieren Sie das noch lose Ende des Gurts mit einem Nagel oder einer 

geeigneten Schraube ( je nach Aufbau Ihrer Raumwand auch mit einem 
Dübel) an Ihrer Wand. Da die Wandbeschaffenheit (Gips, Holz , Stein, 
Fliesen etc) je nach Raum sehr variieren kann, liegt dem Lieferumfang kein 
Installationsmaterial bei. 
Bitte nutzen Sie für die Fixierung passendes Material. 
Prüfen Sie nach dem Besfestigen die Stabilität Ihrer Konstruktion an der 
Zimmerwand. 
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 Holz ist ein Naturprodukt und kann sich je nach Umgebungsbedingungen 

und Luftfeuchtigkeit verändern. Prüfen Sie deshalb bitte regelmäßig die 
Stabilität und den Zustand des Regals und des Kippschutzes,um ein Kippen 
oder Bruch zu verhindern. 

 

Reinigung und Pflege 

Verwenden Sie zur Reinigung des Regals nur ein trockenes Tuch und Stauben Sie 
von Zeit zu Zeit ab. Benutzen Sie keine chemischen Reinigungsmittel. 

Alle technischen Daten und Erscheinungsbilder können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Alle 
Angaben waren zum Zeitpunkt der Drucklegung korrekt. Die Musikhaus Kirstein GmbH übernimmt keine Gewähr für 
die Richtigkeit oder Vollständigkeit der in diesem Handbuch enthaltenen Beschreibungen, Fotos oder Aussagen. 
Gedruckte Farben und Spezifikationen können geringfügig vom Produkt abweichen. Produkte der Musikhaus 
Kirstein GmbH werden nur über autorisierte Händler vertrieben. Distributoren und Händler sind keine Vertreter der 
Musikhaus Kirstein GmbH und nicht befugt, die Musikhaus Kirstein GmbH in irgendeiner Weise rechtlich zu binden.  

 

Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Str. 11 
86956 Schongau – Germany 
Telefon/Phone: 0049-8861-909494-0  
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Thank you for choosing this wine rack.  

To ensure that you are fully satisfied with this product, please read carefully and 

understand these assembly instructions before using our product. 

 

Follow the operating instructions! 

 

 
The signal word WARNING indicates hazards that can lead to 
serious injuries if no precautionary measures are taken. 

 

 
The signal word NOTE indicates general precautions to be 
observed when handling the product. 

 

 
Images and screen representations in these operating instructions 
may differ slightly from the appearance of the actual product, as 
long as this does not have a negative impact on the technical 
characteristics and safety of the product. 

 

 
All person-related formulations in these assembly instructions are 
to be regarded as gender-neutral. 

 
 
These assembly instructions apply to persons who have been supervised or 
instructed in the operation of the product by a person responsible for their safety and 
who have demonstrated their ability to handle the product. 
 

 
Children should be supervised to ensure that they do not play 
with the product.  
Do not leave children unattended. 

 
All information in this instruction manual has been checked to the best of our knowledge 
and belief. However, neither the author nor the publisher can be held liable for any 
damage in connection with the use of these assembly instructions. 
 
Other product, brand and company names mentioned in this document may be the 
trademarks of their respective owners. Compliance with all applicable copyright laws 
is the responsibility of the user of this document. 
 

Detailed safety instructions 
 

 Please observe the following safety instructions to avoid 
malfunctions, damage or injuries: 
 
Please take care when assembling and carrying, moving the shelf. It has some 
weight and may break or cause injury if dropped or tipped over. Only move the rack 
when it is unfilled (without bottles). Be careful not to pull or carry it by the diamond-
shaped front grille. This front construction is made of filigree and can break out. 
 
Please note that the wine rack can also topple over if it is jostled or improperly filled 
or set up. Children or people standing in the direction of the fall or playing on the 
floor can be injured. (See also use of the "anti-tipper" in the further course of the 
instructions!)  
 



Make sure that only bottles of the correct shape, length and weight fit into the 
openings in the shelf. Push the bottles up to the back wall of the shelf into the 
openings provided. 
 
Do not overload the rack and make sure bottles are evenly distributed over the 
entire surface area 
 
Do not leave children unsupervised. The shelf is not a toy and must not be used for 
climbing or similar purposes. There is a risk of injury from the product tipping over or 
the contents falling out. 
 
Wood is a natural product and can change depending on environmental conditions 
and humidity. Therefore, please check the stability and condition of the shelf 
regularly to prevent it from tipping or breaking. 
 
 
 

 
 
 
Important safety note: depending on how you fill the shelf or where in the room you 
place the shelf, we always recommend using the included anti-tipper belt. 
 

                                                                              
Please kindly install it as follows: 
 

 Carefully unpack the shelf from the outer carton and protective paper. The 
neck is not yet pre-installed and is included in the box, well secured and 
wrapped in paper. Now carefully set up the shelf and fix the neck to the top 
of the cabinet. The neck is secured by a "snap-in hook" on the back (see 
picture 1). 

 

 The anti-tip strap is already pre-installed on one side at the rear of the shelf. 
The strap can be easily adjusted slighly in length via the plastic buckle.  
 

 Adjust the anti-tip strap to your required length.Make sure that the strap is 
adjusted so that it is ultimately taut between the shelf and the room wall. 

 

 Fix the still loose end of the strap to your wall with a nail or a suitable screw 
(depending on the structure of your room wall also with a dowel). Since the 
wall composition (plaster, wood, stone, tiles, etc.) can vary greatly depending 
on the room, no installation material is included in the delivery. 
Please use suitable material for fixing. 
After fixing, check the stability of your construction on the room wall. 
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Wood is a natural product and can change depending on environmental conditions 

and humidity. Therefore, please check the stability and condition of the shelf and the 

anti-tipper regularly to prevent tipping or breakage. 

 

Cleaning and care 

Use only a dry cloth to clean the shelf and dust from time to time. Do not use 

chemical cleaning agents. 

 

All technical data and appearances are subject to change without notice. All information was correct at the time of 

going to press. Musikhaus Kirstein GmbH does not guarantee the accuracy or completeness of the descriptions, 

photographs or statements contained in this manual. Printed colours and specifications may differ slightly from the 

product. Musikhaus Kirstein GmbH products are only sold through authorised distributors. Distributors and dealers 

are not representatives of Musikhaus Kirstein GmbH and are not authorised to legally bind Musikhaus Kirstein 

GmbH in any way.  
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